

26 ноября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Омской области. Хвала рукам, что пахнут хлебом и производят молоко!

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№47 (10491) 26 ноября 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Юрий Матвейчук - чемпион жатвы нынешнего года.

За штурвалом «корабля полей»

проходит трудовая жизнь Юрия Викторовича Матвейчука из Орловки, намолотившего в минувшую уборочную кампанию 2524 условных тонн на эталонный комбайн и занявшего первое место в районном трудовом соперничестве этого года. Трудится чемпион жатвы комбайнером в акционерном обществе «Знамя» с 2004 года.

- Вопрос о выборе профессии даже не стоял, - говорит механизатор. - Ведь я вырос в деревне, а отец всю жизнь на комбайне и тракторе проработал. Его пример с детства перед глазами был, вот и решил ему последовать: после школы окончил Тюкалинское профтехучилище и сразу же сел за штурвал.

Общий стаж работы в сельскохозяйственной отрасли у Юрия Матвейчука уже перешел четвертьвековую отметку. В настоящее время он управляет комбайном New Holland и трактором этой же марки, а также агрегатом К-700.

- Если бы каждый механизатор подходил к делу так же, как Юрий Викторович, было бы легче и проще работать. Ведь он любит технику, досконально знает и понимает ее, следит, вовремя устраняет неполадки. Помогает и молодым механизаторам, что тоже немало важно, - вот так отзываясь о нем непосредственный руководитель - главный инженер «Знамени» Валерий Брониславович Щавинский.

Елена ДРАЙЗЕР.
Фото автора.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники агропромышленного комплекса! Поздравляем вас с праздником!

Несмотря на то, что мы живем в зоне рискованного земледелия, стараниями всех, кто трудится в поле и на ферме, наша область в продовольственном плане независима от других. Мы обеспечиваем себя всеми необходимыми продуктами питания и поставляем их в другие российские регионы и за рубеж. В Сибири по объему произведенной сельхозпродукции мы стабильно занимаем лидирующие позиции.

Поистине, сельское хозяйство способно приумножить богатство земли и обеспечить свободу. Гарантия тому - ваш высокий профессионализм, полная самоотдача работе и желание развиваться, осваивая передовые подходы к земледелию и животноводству.

Благодарим вас за труд! Благополучия вам, успехов во всех начинаниях и, конечно, больших привесов, высоких надоев и богатых урожаев!

Губернатор Омской области
А. Л. БУРКОВ.
Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

ПРИЯТНЫЕ ФАКТЫ

Машины - героям АПК

Их традиционно получают лучшие работники агропромышленного комплекса Омской области, вручение ключей от которых состоится сегодня в ходе праздничного мероприятия, посвященного Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В рамках этого события проводится и церемония награждения передовиков отрасли государственными, областными и ведомственными наградами.

Торжества по этому поводу проходят в областном конгресс-холле и концертном зале Омской филармонии. Участие в них принимает и делегация сельхозтоваропроизводителей нашего района.

За трудовое соперничество

В районе подведены итоги работы в текущем году в полеводстве и животноводстве среди коллективных и крестьянско-фермерских хозяйств, а также работников, задействованных в этих отраслях сельского хозяйства. Согласно соответствующему распоряжению главы Марьяновского муниципального района все победители и призеры трудового соперничества будут награждены Почетными грамотами Администрации района и денежными премиями. Церемония их вручения состоится в рамках праздничной сельскохозяйственной программы на следующей неделе.

Подробнее о праздновании Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в регионе и районе читайте в очередных номерах нашей газеты.